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NOTA TÈCNICA:

TOTAL GRADUADES I GRADUATS 1999-2000:   88
TOTAL RESPOSTES: 66 (75%)

QÜESTIONARI TELEFÒNIC



% Graduats que han realitzat pràctiques 100%

% Graduats que han participat en 
programa Erasmus

9%

% Graduats que han participat en 
programa Socrates

6%

5.2 Els resultats professionals

Indicadors 5.2.1 i 5.2.2



Situació al moment de l'entrevista (Abril 2004)

61 92,4

5 7,6

66 100,0

Ocupats

Aturats

Total

Respostes %



Requisits per accedir a la feina

14 21,9

27 42,2

23 35,9

64 100,0

Titulats en Pedagogia

Titulació universitària

Cap titulació

Total

Respostes %



Indicador 5.4.1  Grau de satisfacció amb el treball. (Escala d'1 a 7)

5,49 1,501

4,53 2,093

4,28 1,576

5,08 1,450

5,02 1,883

5,37 1,232

Contingut de la feina

Perpspectives de millora i promoció

Nivell de retribució

Utilitat dels coneixements

Perspectives d'estabilitat

Satisfacció general

Mitjana d.e



Grau de satisfacció amb l’adquisició de coneixements, 
habilitats i competències durant la carrera 
(Escala d’1 a 7) 
 

  Mitjana d.e 

Capacitat de treball en grup 5,74 1,281 

Raonament reflexiu i crític 5,09 1,321 

Capacitat de comunicació oral i escrita 5,06 1,162 

Capacitat per treball multidisciplinari i interdisciplinari 5,00 1,457 

Capacitat de gestió de recursos bibliogràfics i documentals 4,95 1,294 

Capacitat per adquirir nous coneixements 4,86 1,214 

Habilitats per prendre decisions 4,74 1,339 

Coneixements teòrics generals 4,64 1,062 

Habilitats per a resoldre problemes 4,64 1,320 

Creativitat 4,22 1,586 

Capacitat de lideratge 4,08 1,460 

Capacitat per l’ús i incorporació de noves tecnologies 4,03 1,381 

Adquisició d’habilitats pràctiques 3,38 1,412 

 



Si haguessis de començar de nou,
triaries la mateixa carrera?

37 56,1

29 43,9

66 100,0

Si

No

Total

Frecuencia
Porcentaje

válido

Si haguessis de començar de nou,
triaries la mateixa universitat ?

62 95,4

3 4,6

65 100,0

Si

No

Total

Frecuencia
Porcentaje

válido



Intervenció educativa directa 72,5 
Avaluació, detecció necessitats 65,0 
Planificar programes 62,5 
Disseny i elaboració de materials 62,5 
Promoure processos d’innovació 52,5 
Elaborar projectes 50,0 
Educació especialitzada 50,0 
Assessorament 45,0 
Gestió de recursos 45,0 
Gestió I direcció 32,5 
Formació de formadors 25,0 
Investigació 7,5 
 

Funcions que realitzen els graduats a la 
feina actual



Sector professional de la Pedagogia en què treballen
                                                        

Oci I Temps lliure 8 12,7    
 

Ensenyament Regulat 12 19,0    
 

Educació especialitzada 7 11,1    
 

Formació en l’empresa 12 19,0    
 

Gestió I direcció 2 3,2      

Sectors no relaccionats  
amb  la Pedagogía

22 34,9    
 

 63 100%



Feines del sector professional Oci i Temps Lliure 
(12,7% dels ocupats) 

  Respostes 
  Alfabetització d'adults 1 
  Animadora gent gran 1 
  Dinamitzadora juvenil 1 
  Educadora social 1 
  Gestiona un centre cívic 1 
  Professor natació 1 
  Tècnic inserció laboral 1 
  Tècnic joventut en ajuntament 1 
  Total 8 

 
Feines del sector Ensenyament Regulat 

(19% dels ocupats) 

 Respostes 
 Mestra 8 
 Bibliotecària 1 
 Cap d'estudis d'una escola 1 
 Classes de castellà a Glaslow (Escòcia) 1 
 Directora d'una escola pública 1 
 Total 12 

 



Feines del sector Educació especialitzada 
(11,1% dels ocupats) 

  Respostes 
  Educador en serveis socials 1 

  Educador Social centre de menors 1 

  Educadora centre Obert de Sant Cugat 1 

  Educadora persones amb disminució 1 

  Professora d'informàtica 1 

  Tècnic d'inserció laboral 1 

  Tècnic de joventut en Consell Comarcal 1 

  Total 7 

Feines del sector professional Formació en l'empresa 
(19% dels ocupats) 

  Respostes 
  Assistent pedagògica 1 
  Centre de Cicles formatius de grau mitjà 1 
  Consultora de formació 1 
  Coordinadora de Formació  ocupacional 1 
  Formadora del Fòrum 2004 1 
  ICE de l'UPC 1 
  Orientadora laboral 1 
  Tècnic d'inserció laboral 2 
  Tècnic de formació 1 
  Tècnic en formació ocupacional 1 
  Tècnic en prevenció i formador 1 
  Total 12 



Feines del sector professional Gestió i Direcció 
(3,2% dels ocupats) 

  Respostes 
  Tècnic joventut en ajuntament 1 

  Tècnica en Recursos humans 1 

  Total 2 

 
Feines de sectors professionals no relacionats amb la Pedagogia 

(34,9% dels ocupats) 

  Respostes 
  Administratiu 8 

  Cambrera 1 

  Cap de projectes europeus a la UOC 1 

  Comercial 1 

  Contable  1 
  Cuinera 1 

  Departament d'atenció al client 1 

  Estudis inserció laboral 1 

  Intèrpret de la llengua dels signes 1 
  Monitora de menjador 1 

  Mosso d'esquadra 1 

  Recepcionista 1 

  Tècnic laboral 1 
  Tècnica de selecció 2 

  Total 22 


